



全省高考试卷昨起抵达省考试院

高考成绩及各批次分数线将在6月23日公布

星报讯(记者 于彩丽) 6月9日下午,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者在省考试院门口注意到,一辆车牌号为皖F的邮政车正在省考试院大院内“卸货”,负责卸货的均为训练有素的安保人员。考试院门口还停着一辆贴有密封条的来自黄山的货车。据省考试院一名保安介绍,货车里面装着的是我省各市高考试卷,每个地市都会将高考试卷整齐安装在统一涂装的货车内,密封好陆续抵达考试

院。9日上午最早抵达省考试院的高考试卷车来自安庆。据了解,所有试卷均在考试院统一扫描、切割后,传入安大、安农大、农师大、安徽建筑大学四个网上评卷点进行评卷。

记者注意到,在省考试院的保安室窗户上贴有一张通知,根据2017年高考网评工作和录取期间管理工作通知,6月7日至8月13日下午,考试院西区实行封闭式管理,由武警和保安24小时警戒执勤。公务用车

需持“2017年高考专用车通行证”、私家车需持“车辆临时通行证”出入。参加网评和录取工作人员,用餐有专人负责,评卷及录取期间,所有工作人员(含借、聘用人员)拒绝吃请,坚决杜绝与招生有关的应酬。

据省教育厅厅长李和平介绍,由于今年我省高考人数较去年减少,另外加上技术进步推动了阅卷效率。今年,在确保阅卷、统分准确无误的前提下,我省高考成绩及各批次分数线将在6月23日公布。

安农大、安大等阅卷点已开始封闭

星报讯(记者 于彩丽 文/图) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨天前往省考试院和承担高考语文、数学、英语科阅卷任务网上评卷点探访发现,在高校阅卷点,安大、安农大等相应大楼已经开始封闭。

高考英语阅卷今年仍由安农大承担。当天上午,外语楼已经开始封闭,“只出不进”,工作人员正在布置横幅、标语等。该校知情人士透露,英语评卷工作动员会将于本周末开始,随后正式开始阅卷工作。

高考语文网上评卷工作在安徽大学行知楼进行。记者前往行知楼探访,部分楼层可以看到“严禁携带手机等电子产品进入评卷现场”的标语,四楼已经拉起了警戒线。据工作人员介绍,语文阅卷主要在四楼,闲杂人等一律禁止入内,正式阅卷工作大概从6月11日开始。

高考数学阅卷点在安徽建筑大学电教中心,记者9日中午前往探访时,该楼尚未封闭,仍有不少学生进进出出,但是在电教楼下,竖着“网评重地,凭证进入(手机、相机、手袋等物品谢绝带入)”的指示牌十分醒目。



高考各科试题及答案公布

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者9日下午从省考试院获悉,2017年普通高考各学科试题和参考答案已经公布,有需要的考生可登录安徽省教育招生考试院官网(http://www.ahzsksc.cn/)查询。

名师点评英语卷

难度梯级上升 作文体现文化交流双向性

高考英语试题难不难?省考试院邀请合肥一六八中学教师李春林和合肥九中教师王敬东进行了点评。

难度梯级上升 有较大区分度

王敬东认为,今年高考英语全国卷难度基本为梯级上升,布局科学合理,有较大的区分度。

“首先选材丰富多样,题材广泛,试题所选用篇章与当代社会生活紧密相关。语篇话题涉及了科技馆参观手册、动物保护、音乐、科技、旅游、选课、健康、学习驾驶等多个方面,贴近考生生活。其次,注重语篇,整张试卷都是一个个语篇构成,充分体现了重语篇重交际的原则。”此外,王敬东称,阅读量控制合理,超纲词处理得当。今年英语试题的总阅读量与往年保持基本稳定,对于超纲词汇的处理也非常合理。

作文体现文化交流双向性

王敬东认为,今年英语听力难度较去年有所上升。“命题完全符合高考英语大纲要求,重口语交际。试卷的对话选材贴近生活,难度编排循序渐进,重实践运用。题型设置没有任何变化,依然由短对话、长对话和独白三部分构成。”

改错方面,王敬东认为,今年改错短文错误设置有较强的针对性,都是学生常犯的错误:如冠词、数词、介词、连词、形容词和副词的误用及比较级、祈使句、时态等。

“高考英语作文要求学生写邮件告知英国朋友 Leslie 下次上课的计划并叫他做相应准备工作。该文以考生熟悉的话题为主,让考生有话可说。”王敬东称,英语水平中上等的高中生能较好地完成写作要求。“同时该篇文章又涉及到唐诗和唐朝历史,这体现了语言作为文化交流的双向性,英语不仅可以介绍西方文化,也是把中国文化介绍给世界的媒介。”

阅读题考查句子和语篇层次理解能力

“阅读填空题(七选五)拓宽了阅读理解能力考查的深度和广度,不仅考查了考生句子层面的阅读理解能力,还考查了语篇层次上的阅读理解能力,即语感和语境领悟能力、把握作者思路的能力以及对整个语篇或语段的衔接手段与连贯性的敏感度。”李春林表示,这些都是较高层次的阅读理解能力。

语法填空题要求考生在特定的语境中,根据所提供的词汇和空格进行合乎形式、意义和逻辑的判断,既考查考生对基本词汇及语法的掌握,又考查其在具体语言环境中运用语言的能力。

记者 于彩丽 整理

空军招收35名女飞行学员

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省考试院获悉,根据2017年度招收飞行学员计划,空军今年将招收第11批女飞行学员35名。

招收女飞行学员的基本条件:普通高中应届、往届毕业生,年龄不小于17周岁,不大于20周岁(1997年8月31日至2000年8月31日出生),身高在165~185cm之间(未满18周岁的身高164cm合格),体重在标准体重的85~120%之间,双眼裸眼C字表视力均在0.8以上,未做过视力矫治手术,无色盲、色弱、斜视等。

2017年,是空军时隔4年后再次招收女飞行学员。根据统一招飞录取原则,要求考生必须政治考核、体格检查、心理选拔全部合格,且高考成绩达到当地一本线,方具备投档资格,空军按“高考成绩与当地一本线的比值”由高到低顺序录取。

志在天空、热爱飞行的女高中毕业生,可向空军招飞选拔中心以及招生考试部门咨询详情,也可通过空军招飞网、招飞微信公众号了解具体招收办法。6月中下旬,空军各招飞选拔中心组织初选,6月底至7月初,空军在北京集中组织定选。

□高考恢复40周年·我的高考故事

得知考上大学后 她抱着父亲放声大哭

星报讯(韦云萍 记者 马冰璐) 回忆起自己的高考故事,家住合肥市书香门第小区的梁海雯百感交集,“那一年,我父亲重病,我只想考上大学,实现大学梦,又担心考上后,母亲一个人无力承担起家庭的重担。”收到安徽大学的录取通知书后,她一路小跑回家,抱着重病父亲放声大哭。

己的心情十分纠结,既想考上大学,实现大学梦,又担心考上后,母亲一个人无力承担起家庭的重担。

得知考上大学后,她抱着父亲大哭

高考结束后不久,梁海雯收到了安徽大学的录取通知书,“拿到通知书后,我一路小跑回家,一进门,我没顾得上报告喜讯,就抱着父亲放声大哭”。

“父母以为我没考上,连忙安慰我说:‘考不上就算了,别哭别哭。’”她赶忙和父母分享了这一喜讯,“我记得,我父亲激动地一下子从床上坐了起来。”

报到那一天,梁海雯特地穿上了父亲提前准备好的女式西装和皮鞋,“当时心情十分激动。”可她悲伤不已的是入学第五天,她的父亲便因病去世,“所以,那一年,我的心情十分复杂。”

梁海雯说,高考改变了我的命运,“因为高考,我走进了大学校门,在大学里,我不仅收获了知识,还拓宽了眼界。”

父亲重病住院,她背着面包去考试

1980年,梁海雯迎来高考,“当时,我父亲由于患癌症,身体十分虚弱。”她高考时,父亲正在住院,母亲则在照顾父亲,“所以我一个人背着书包去考试。”

她清晰地记得,自己从位于芜湖路的家中步行至淮河路,然后乘坐公交车前往位于三里街的考点,“当时高考在7月份,我记得高考第一天,下起了瓢泼大雨。”除了第一天中午在一位熟人家吃饭,此后两天中午,她都是就着白开水啃面包,“早上去考点时,我把面包和水放在书包里带着。”她说,当时,自